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ATA DA 86ª REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO AMERIPREV 

REALIZADA NO DIA 28/02/2025 

 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, na sede do 

AMERIPREV, localizada à Avenida São Jerônimo, 309, Jardim Bela Vista, Americana, São 

Paulo, às nove horas, reuniram-se para a 86ª Reunião do Comitê de Investimentos do Instituto 

de Previdência Social dos Servidores Municipais de Americana – AMERIPREV os seguintes 

membros: o Superintendente e Presidente do Comitê de Investimentos Sr. Erich Hetzl Junior, 

a Chefe de Finanças e Vice-Presidente do Comitê Sra. Roseane Martins Madureira Ferreira, 

os membros servidores efetivos: Anderson Natel Ferreira e Aryelly de Paula Bedin 

Brochado. A Sra. Vivian Cristina Lafolga Ruiz justificou ausência por motivos particulares. 

Iniciando a reunião a Sra. Roseane comentou que foram realizadas todas as movimentações 

deliberadas na reunião anterior, destacando que, em relação à compra de Títulos Públicos 

Federais, foram adquiridos Títulos Públicos com vencimento 2028 junto ao Banco BTG Pactual 

com a taxa de IPCA + 7,6%, bem como Títulos Públicos com vencimento 2030 junto ao Banco 

Itaú com taxa de IPCA+7,65%. Na sequência, informou que havia disponível R$ 3.300.000,00 

de recursos novos para aplicação. Na sequência, os Srs. Alexandre Medina e Marcio Campos, 

representantes da Itaú Asset, iniciaram participação na reunião, a pedido do Comitê de 

Investimentos. O Sr. Marcio iniciou a apresentação explanando sobre o cenário econômico. 

Parabenizou o Ameriprev com o resultado da carteira em 2024. Comentou que num estudo 

realizado junto aos RPPS foi observado uma média do retorno de 6,88%. E que, embora não 

tenha atingido a meta de rentabilidade, o Ameriprev teve resultado superior à média, 

performando em 8,31%. Frisando assim a interessante composição da carteira. Comentou que 

no Brasil, a dívida vem crescendo em percentual elevado se comparado com o PIB, e esse cenário 

causa estresse no mercado, gerando volatilidade. Citou que no cenário internacional a tendência 

é que haja redução do dólar, pois num período recente já chegou em seu maior patamar de 

estresse, e isso indica possível retorno à normalidade. Passando à apresentação dos produtos, o 

Sr. Marcio citou que o fundo Itaú Alocação Dinâmica, que atualmente compõe a carteira do 

Ameriprev, é um investimento atrelado ao IPCA e que no mês anterior apresentou boa 

rentabilidade. Porém, trata-se de um fundo de proteção, por isso não entregará a meta de 

rentabilidade. Na Renda Fixa a Itaú Asset tem sugerido para o momento a aquisição de Letras 

Financeiras, fundos atrelados ao DI, fundos de crédito privado e fundos de gestão ativa. Destacou 
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o fundo Itaú Institucionais Legend, que possui gestão ágil e dinâmica. É um fundo que busca 

superar o CDI no longo prazo e muda de estratégia conforme comportamento do mercado. A 

estratégia consiste na atuação comprada ou vendida em taxas de juros reais e nominais, 

inclinação de curva e inflação, com flexibilidade para capturar oportunidades de curto e médio 

prazos. Ainda destacou que em 2024 o fundo acertou a estratégia pois teve retorno expressivo. 

Também sugeriu o Itaú Institucionais Optimus, outro fundo de gestão ativa, mas com estratégia 

diferente. Ele aplica no mínimo 80% de seus recursos em ativos financeiros de renda fixa, que 

podem ser relacionados diretamente ou sintetizados via derivativos, ao fator de risco que dá 

nome à classe. O fundo busca superar o CDI no longo prazo, atuando nos mercados de juros e 

índices de preços locais, com flexibilidade para atuar no mercado internacional de juros e 

moedas. Acrescentou que os fundos de crédito privado da Itaú Asset performaram muito bem 

em 2024, que talvez não entreguem tanto a partir do corrente ano, mesmo assim permanecem 

como uma boa opção de investimento. Apresentou os fundos Itaú High Grade RF Crédito 

Privado FICFI e Itaú Kinea Institucional FIFCIC RF Crédito Privado, que investem 

principalmente em títulos de renda fixa emitidos por empresas, como debêntures e Letras 

Financeiras, que apresentam baixo risco de crédito. Finalizada a participação dos representantes 

da Itaú Asset, os membros do Comitê passaram a discutir a realocação do recurso novo 

disponível no BB Fluxo. Após considerações, ficou deliberado em APLICAR o valor de R$ 

3.300.000,00 no fundo CAIXA BRASIL FI RENDA FIXA REFERENCIADO DI LP, CNPJ: 

03.737.206/0001-97, concentrando assim um pouco mais de recurso no segmento CDI, porém 

distribuindo entre os fundos existentes na carteira a fim de evitar maior concentração no 

Bradesco Premium Referenciado DI. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze 

horas e quarenta minutos. A presente ata foi lavrada por mim, Roseane Martins Madureira 

Ferreira, e assinada por todos os membros do Comitê de Investimentos acima nominados e 

referenciados. 

 

 

1. Erich Hetzl Junior 

 

2. Roseane Martins Madureira Ferreira 

 

3. Anderson Natel Ferreira 
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4. Aryelly de Paula Bedin Brochado 

 

 

 


